

Дискуссионная школа «Офтальмологическое Противостояние»
на тему «Современные проблемы поражения глазной поверхности»

18 декабря 2025г.

Научный руководитель:

Рикс Инна Александровна – к.м.н., доцент кафедры офтальмологии Национального института миопии, город Москва. Главный врач Научно-клинического центра офтальмологии. Факт Заведующая отделением офтальмологии многопрофильной клиники «Наше Здоровье» г. Санкт-Петербург.

Программа

16:00 — 16:05	Вступительное слово Рикс Инна Александровна, к.м.н.
16:05 — 16:25	«Новые тенденции Болезни сухого глаза» Труфанов Сергей Владимирович, д.м.н.
16:25 — 16:40	«Ортокератология и Болезнь сухого глаза» Черепанова Алёна Александровна, врач-офтальмолог
16:40 — 16:55	«Возможности склеральной коррекции» Бакалова Наталья Александровна, врач-офтальмолог
16:55 — 17:10	«Глазная поверхность и коморбидные состояния» Кумыкова София Витальевна, врач-офтальмолог
17:10 — 17:25	«Эфферентные методы лечения ДМЖ» Ковальчук Валерия Андреевна, врач-офтальмолог
17:25 — 17:45	«Ошибки диагностики и лечения заболеваний глазной поверхности» Рикс Инна Александровна, к.м.н.
17:45 — 18:00	Дискуссия